



FARNÍ CHARITA LITOMĚŘICE

Domov na Dómském pahorku – domov pro seniory, týdenní stacionář

Zahradnická 1534/4, 412 01 Litoměřice, tel: 417 770 011, e-mail: ds@fchltn.cz, web: www.fchltn.cz

ČTVRTLETNÍK Z PAHORKU

 ČERVEN 2018, číslo 2



Ohlédnutí za akcemi v měsíci BŘEZNU – ČERVNU 2018



Jedeme v tom společně

V termínu od 1. března do 27. dubna 2018 se 20 seniorů domova účastnilo celorepublikového projektu s názvem "Jedeme v tom společně". Jde o akci, která letos proběhla již po třetí. Organizátorem projektu je zařízení DS Vrbno pod Pradědem. Letos se „šlapalo“ kolem celé ČR a SR. Naši senioři, společně ujeli téměř 2 700 km. Všem účastníkům gratulujeme za jejich výkony.



Fairtradová svačinka s kvízem

Ve čtvrtek 26. 4. od 9. 30 hodin byla v domově zrealizována akce "Fairtradová svačinka s kvízem", která byla finančně zajištěna z dotací Města Litoměřice. Někteří senioři o Fairtradu neslyšeli poprvé. Již před rokem v zařízení proběhla akce s prezentací zaměřena na fairtrade s názvem "Senioři pro Fairtrade".

V úvodu akce byli senioři formou prezentace seznámeni s pojmem Fairtrade, co je jeho smyslem, cílem a jaké produkty Fairtrade nabízí. Bylo jim připomenuto, že i v místním bufetu si mohou zakoupit např. FT kávu, FT horkou čokoládu, nově také FT cukrovinky. V průběhu akce personál všem přítomným seniorům podával občerstvení s FT produktů a moučník s



FAIRTRADE

fairtradovými ingrediencemi (kokos, cukr, kakao), který předchází den někteří z účastníků sami upekli. V druhé části akce, která byla zaměřena na paměť a rozumovou oblast přítomných seniorů, proběhlo luštění křížovky a úkol ve formě kvízových otázek. 5 neaktivnějších z vás obdrželo odměnu ve formě FT čokolády.

Benefiční koncert v Kostele Věch svatých

V pátek 27. 4. byl uskutečněn od 19. 00 hodin v Kostele Věch svatých Benefiční koncert, kde vystoupil ženský pěvecký sbor CANTICA BOHEMICA.



Turnaj v Pétanque

V úterý 22. 5. dopoledne, proběhla na hřišti za domovem dlouho plánovaná akce „Turnaj v pétanque“, kterého se účastnilo téměř 100 obyvatelů města Litoměřice, okolí a klientů Domova na Dómském pahorku. Organizátorem turnaje bylo Město Litoměřice, realizátorem zařízení Domova na Dómském pahorku.



Schůzka seniorů s vedením domova

Ve čtvrtek 17. 5. proběhla od 13. 00 hodin ve společenském sále domova schůzka seniorů s vedením domova, kde byli senioři informováni o již uskutečněných i plánovaných akcích a aktivitách.

V tomto roce jsou naplánovány tyto akce:

12. 6. Výlet do Zooparku v Chomutově

13. 7. Hudební vystoupení souboru Zdeňka Černohouze

10. 9. Zoopark Doksy R. Berouska

Hudební vystoupení pana L. Pecháčka – termín

bude domluven

a mnoho dalších

*Děkujeme firmě MONTANO
za darování Muškátů ☺*

